



美東路展縱貫八州路遙千里

臺大藥學專業學院院長 沈麗娟

2019.07.17

繼今年五月的美西路展，本次美東路展在北美臺大藥學校友會董事會的規劃下，特別是吳晉(15屆)及劉主成(22屆)二位董事擔任總召集人，暨各區聯絡人張育珠(14屆)、張自愛(15屆)、黃益謙(15屆)、李秀美(19屆)、劉麗雲(20屆)、詹勵君(20屆)、楊淑珍(22屆)、洪子琇(25屆)等諸位系友的熱心協助中圓滿達成。謝謝景康藥學基金會王在斌董事長、校友會張俊博理事長，陪同我自臺灣出發，由於起降機場的考量，此次我們選搭國泰航空，很幸運地避開了可能因為長榮航空罷工而取消行程的憾事。而自我們落地紐澤西州開始，吳晉和自愛二位學長就成為我們的保姆，一路安排食衣住行，並由吳晉開車、自愛擔任GPS導航，順利到達每個聚會地點；途中共經過8州、超過千哩路，對於系友的熱情支持與付出，内心感動與感激之意實無法言表。

本次美東路展共舉辦了五場說明會，包括在紐澤西的吳晉張自愛家、華府地區的黃益謙秀美家、由張育珠主辦的紐澤西14屆系友聚會及在紐約Flushing餐廳，與在波士頓借用詹勵君系友緊鄰MIT的生技公司；逾百人次的參與中，前10屆從第3屆、6屆、8屆、9屆、10屆皆有人參加，除了系友外也有可愛的兒童眷屬相隨；早期的系友很多聚集在紐約和華府，而在波士頓則有多位年輕系友成家立業打拚中，最年輕的是正在紐約攻讀博士的徐艾梅(52屆)。

此次路展中我們為與會系友播放了影片-「我們的樹」，以此向大家說明目前臺灣高等教育的發展與面臨的困境。感謝校友們對「臺大藥學發展永續基金計畫」的支持及建議，聚會中好幾位學長當場即開立捐款支票，會後也自發製作了捐款資訊懶人包，以種種方式熱情響應目標美金2500萬元的臺大藥學發展永續基金募款。此次特別是在每次聚會中，我們都以藥學院院歌作為結尾，作曲者第8屆陳芳玉學姐更是在紐約的聚會中為大家闡釋作曲精神及演唱，而我們恐怕還要多多練習才能正確地唱出院歌中的「榮譽、卓越、尊嚴」，芳玉學姐將這個重要任務交付王董事長，且看後續王董要如何達成任務。這二次的美國行，真是非常難得的機會能與各地系友們相聚一堂，現在也成立北美的Line群組，未來希望北美系友們的連結能更緊密，彼此分享及照顧。

無論現在您在哪裡，臺大藥學永遠是大家的家，在這裡我們有一起求學度過的時間，在這裡認識一輩子的同學與師長。未來有更多校友會的活動，請大家熱情參與，團結校友的力量，彼此鼓勵及支持，希望國內外的校友們都健康平安快樂。



6/
22

New Jersey



6/
23

Washington, DC



6/
25

Parsippany, NJ



6/
28

Flushing, NY



6/
29

Boston



臺大藥學發展永續基金計畫

Project LEAPNTU

Lead, Excel, Aspire, Pharmacy^{NTU}